

woc 4860

06 / 2021

Einleitung

• **ACHTUNG!** Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor der ersten Verwendung aufmerksam durch und heben Sie diese für den späteren Gebrauch auf. Händigen Sie die Bedienungsanleitung bei der Weitergabe des Knie Schoners an Dritte mit aus.

Technische Daten

Art. Nr.: woc 4860
Gel Knie Schoners Typ 1
Leistungstufe 1

1
Universalgröße (bis 100 cm Taillenumfang)
Materialien: Oberteil aus Nylon-Gewebe, Unterteil und Verschlussbänder aus Polychloropren, Füllmaterial EVA-Schaum (Ethylenvinylacetat), PVC-Kappe, Klettverschlüsse.

Prüf- und Zertifizierungsstelle:
TÜV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystraße 2
90431 Nürnberg
Deutschland
Notified Body: 0197
Geprüft und zertifiziert gemäß EN 14404:2004 + A1:2010

Bestimmungsgemäße Verwendung

Der Knie Schoners ist für alle knienden Tätigkeiten auf rauen oder glatten Untergründen geeignet. Der Knie Schoners darf nicht bei Arbeiten in chemisch kontaminierten Bereichen eingesetzt werden. Der Knie Schoners kann über die üblichen Arbeitskleidung oder auch direkt auf der Haut getragen werden.

Der Knie Schoners ist **nicht** geeignet für spitze Untergründe, auf die punktuell ein höherer Druck als 100 N einwirkt und für dem auf dem Untergrund liegende Gegenstände, die höher als 1 cm sind.

Der Knie Schoners darf nicht auf Untergründen verwendet werden, die wärmer als 60° C sind.

Des Weiteren ist der Knie Schoners nicht für den Einsatz in absturzgefährdeten Bereichen als Sicherung geeignet. Alle nicht definierten Einsatzbereiche sind durch Rücksprache mit dem Hersteller zu klären.

Für Schäden und Unfälle bei nicht bestimmungsgemäßem Gebrauch haftet der Benutzer.

Sicherheitshinweise

Bei der Auswahl von Kniechutz ist darauf zu achten, dass er für die vorgesehene Arbeitsaufgabe geeignet ist und insbesondere ausreichenden Schutz bietet:

Leistungstufe 0: Kniechutz, der für eine ebene Bodenoberfläche geeignet ist und der keinen Schutz gegen Durchstich bietet.

Leistungstufe 1: Kniechutz, der für eine ebene oder unebene Bodenoberfläche geeignet ist und Schutz gegen Durchstich bei einer Kraft von mindestens (100 ± 5) N bietet.

Leistungstufe 2: Kniechutz, der für den Gebrauch auf ebener oder unebener Bodenoberfläche unter schwierigen Bedingungen geeignet ist und Schutz gegen Durchstich bei einer Kraft von mindestens (250 ± 10) N bietet.

Achtung: Der Knie Schoners kann keinen vollständigen Schutz vor Verletzungen bieten. Tragen Sie gemäß Ihrer Arbeitsaufgabe weitere persönliche Schutzausrüstungen (PSA), wie z.B. Sicherheitsschuhe, Schutzhelm oder Schutzvisiere. Erhöhte Verschmutzung, Veränderungen oder fehlerhafter Gebrauch kann die Leistung des Knie Schoners auf gefährliche Weise reduzieren.

Beschädigte Knie Schoners an Oberfläche, Klettband oder Nähten bieten keinen Schutz mehr und müssen umweltgerecht über den Hausmüll entsorgt werden.

Anwendungshinweise

Befestigen Sie den Knie Schoners mit dem Klettband so am Bein, dass die Knie schelbe und der Schienbeinhöcker bedeckt sind. Das Befestigungsband befindet sich dabei im Bereich der Knierückseite.

Achten Sie auf einen exakten Verschluss des Klettbandes. Stellen Sie das Klettband so ein, dass bei sicherem Sitz die Blutzufuhr im Bein nicht beeinträchtigt wird. Achten Sie darauf, dass der Knie Schoners auch während der Benutzung in der Position am Knie verbleibt.

Knie Sie in aufrechter Körperhaltung, sitzen Sie nicht auf Ihren Fersen. Bewegen Sie sich und bleiben Sie nicht auf einer Stelle. Knieen Sie mit den Knie Schonern nicht länger als eine Stunde, ohne aufzustehen und umherzugehen. Nachdem Sie eine Stunde gekniet haben, gehen Sie ohne an die Beine gebundene Knie Schoners mindestens 10 Minuten umher. Suchen Sie einen Arzt auf, wenn Ihre Kniee oder Waden bei kniender Arbeit anschwellen.

Pflegehinweise

Reinigen Sie den Knie Schoners per Handwäsche mit Wasser und Seife. Bei Raumtemperatur trocknen lassen. Nicht bügeln und nicht im Wäschetrockner trocknen. Schließen Sie die Klettverschlüsse vor dem Waschen.



Bei ordnungsgemäßer Wartung und Lagerung beträgt die Produktlebensdauer 3 Jahre ab Herstelungsdatum.

EU-Konformitätserklärung
Eine EU-Konformitätserklärung gemäß der PSA Verordnung (EU) 2016/425 und der Richtlinie für allgemeine Produktsicherheit 2001/95/EG ist auf folgender Internetseite für dieses Produkt abrufbar:
http://www.wolfcraft.com/en/customer_service/certifications

wolfcraft GmbH • Wolffstraße 1 • 56746 Kempenich • Germany
☎: 02655/51-0 • www.wolfcraft.com

woc 4860


Introduction

• **PLEASE NOTE:** Read these instructions carefully before using the article for the first time and keep them for later reference. Let others have the instructions, too, when passing on the knee pad to a third party.

Technical data

Art. No.: woc 4860
Gel knee pad, type 1
Performance rating 1

1
Universal size (up to a waist circumference of 100 cm)
Materials: Top made of nylon fabric, base and straps of polychloroprene, filling EVA foam (ethylene vinyl acetate), PVC cap, velcro fasteners

Testing and certification organization:
TÜV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystraße 2
90431 Nürnberg
Germany
Notified Body: 0197
Tested and certified pursuant to EN 14404:2004 + A1:2010

Intended use

The knee pad is suitable for all activities in a kneeling position on rough or smooth surfaces. The knee pad must not be used for jobs in chemically contaminated areas. It can either be worn on top of the usual working clothes or directly on the skin.

The knee pad is **neither** suitable for spiky surfaces on which a spot pressure of more than 100 N acts nor for objects higher than 1 cm and lying on the ground. The knee pad must not be used on surfaces that are hotter than 60° C. Nor is the knee pad suitable as a means of security in areas, where the danger of falling exists.

For the use in all other areas not referred to above please contact the manufacturer.

The user shall be liable for any damage and accidents in any cases of improper use.

Safety instructions

When selecting a means of knee protection make sure that it is suitable for the job to be done and, especially, that it affords sufficient protection:

Performance rating 0: knee protection suitable for plain surfaces, but offering no protection against piercing.

Performance rating 1: knee protection suitable for plain or uneven surfaces, offering protection against a piercing force of at least 100 (± 5) N.

Performance rating 2: knee protection suitable for plain or uneven surfaces under difficult (working) conditions, offering protection against a piercing force of at least 250 (± 10) N.

Warning: The knee pad will not afford complete protection against injuries. Wear further personal pro- tective clothing and equipment (PSA) in accordance with your actual work assignment, such as safety shoes, a hard hat or goggles.

A high degree of contamination, modifications or improper use can reduce the knee pad's performance to a dangerous level.
Knee pads damaged at the surface, at the seams or at the Velcro strips will no longer offer protection and need to be disposed of as residential waste.

Instructions of use

Fasten the knee pad with the Velcro strips around the leg, so that the knee disc and the tibial tubercle are covered, with the fastening strip being located on the backside of the knee.

Make sure the Velcro strips are properly fastened. Adjust them in such a way that the blood circulation in the leg is not affected, when the strips are safely closed. Make sure that the knee pad remains in its position at the knee during work.

When kneeling, assume an upright posture and do not sit on your heels. Move around and do not remain in one and same position all the time. Do not kneel with the knee pads on for more than one hour without getting up and moving about.

After kneeling for one hour, move around without the knee pads for at least 10 min. Consult a doctor, if your knees or calves show signs of swelling.

Instructions of care

Wash the knee pad by hand with water and soap and let it dry at room temperature. Do not dry it in a drier or iron it. Close the Velcro strips before washing the knee pad.



With proper maintenance and storage, the product service life is 3 years from the date of manufacture.

EU Declaration of conformity
An EU Declaration of Conformity in accordance with the PPE Regulation (EU) 2016/425 and the Directive on General Product Safety 2001/95/EC is available for this product on the following website:
http://www.wolfcraft.com/en/customer_service/certifications

wolfcraft GmbH • Wolffstraße 1 • 56746 Kempenich • Germany
☎: +49 2655/51-0 • www.wolfcraft.com

Introduction

• **ATTENTION!** Lisez attentivement et entièrement la notice d'utilisation avant la première utilisation, et la conserver en vue d'une réutilisation ultérieure. Si vous cédez les protège-genoux à des tiers, remettez-leur aussi la notice d'utilisation.

Caractéristiques techniques

Ref. n°: woc 4860
Rodillera de gel tipo 1
Protège-genoux à gel, type 1
Niveau de performance 1
Format universel (jusqu'à un tour de taille de 100 cm)
Matériaux : dessus en tissu nylon, dessous et bandes de fermeture en polychloroprène, matériau de remplissage mousse EVA (éthylène-acétate de vinyle), coiffe en PVC, fermetures auto-agrippantes.

Organisme de contrôle et de certification :
TÜV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystraße 2
90431 Nürnberg
Allemagne
Organisme notifié : 0197
Contrôle et certifié conformément à EN 14404:2004 + A1:2010

Utilisation conforme

Les protège-genoux conviennent dans toutes les activités à genoux sur des surfaces rugueuses ou lisses. Il ne faut pas utiliser les protège-genoux lors de travaux dans des zones contaminées par des produits chimiques. Il est possible de porter les protège-genoux par-dessus la tenue de travail habituelle, ou en contact direct avec la peau.

Les protège-genoux **ne conviennent pas** sur les sols présentant des aspérités sur lesquelles s'exercent des pressions ponctuelles supérieures à 100 N, et où se trouvent des objets plus hauts de 1 cm de hauteur. Il ne faut pas utiliser les protège-genoux sur des surfaces dont la température dépasse 60° C.
En outre, les protège-genoux ne doivent pas entrer en œuvre comme sécurité antichute dans les zones à risque de chute.

Tous les domaines de mise en œuvre non définis devront être tirés au clair en consultant le fabricant.

En cas d'utilisation non conforme, l'utilisateur répond des dommages/dégâts et accidents survenus.

Consignes de sécurité

Au moment de choisir les protège-genoux, il faut veiller à ce qu'ils soient adaptés à la tâche de travail prévue, et notamment à ce qu'ils offrent une protection suffisante :

Niveau de performance 0 : Protège-genoux adaptés à une surface de sol plane et n'offrant aucune protection contre le risque de perforation.

Niveau de performance 1 : Protège-genoux adaptés à une surface de sol plane ou irrégulière, et offrant une protection contre le risque de perforation avec une force d'au minimum 100 ± 5 N.

Niveau de performance 2 : Protège-genoux adaptés à l'usage sur une surface de sol plane ou irrégulière dans des conditions difficiles, et offrant une protection contre le risque de perforation avec une force d'au minimum 250 ± 10 N.

Attention : Les protège-genoux ne peuvent pas offrir de protection intégrale contre le risque de blessures. Portez des équipements de protection individuelle avancée (EPI) adaptés à votre travail, par exemple des chaussures de sécurité, un casque ou des lunettes enveloppantes.

A high pollution accrue, des modifications ou une utilisation erronée peuvent réduire dangereusement la performance des protège-genoux.

Les protège-genoux dont la surface, la bande auto-agrippante ou les coutures ont été endommagées n'offrent plus une protection suffisante et devront, par respect pour l'environnement, être éliminés avec les déchets domestiques.

Consignes d'utilisation

Avec la bande auto-agrippante, fixer chaque protège-genoux contre la jambe de sorte que la rotule et la tubérosité tibiale soient recouvertes. La bande de fixation doit se trouver dans la zone recouvrant les creux du genou. Veillez à ce que la bande auto-agrippante crée une fixation précise. Réglez la bande auto-agrippante de sorte à ce qu'elle soit en assez sûre et ne gêne pas l'irrigation sanguine de la jambe. Veillez bien, pendant l'utilisation, à ce que les protège-genoux restent en position contre les genoux.

Agenouillez-vous et maintenez ensuite le corps droit, ne vous asseyez-pas sur vos talons. Déplacez-vous à genoux, ne restez pas toujours sur la même position. Ne restez pas agenouillé plus d'une heure avec les protège-genoux en place, levez-vous et marchez quelques fois entremis. Après être resté agenouillé une heure, détachez les protège-genoux et marchez pendant au moins 10 minutes. Si vos genoux ou vos mollets enflent pendant des travaux à genoux, rendez-vous chez un médecin.

Conseils d'entretien

Lavez les protège-genoux à la main, avec de l'eau et du savon. Laissez-les sécher à la température ambiante. Ne les repassez pas et ne les mettez pas au sèche-linge. Avant de les laver, fermez les fermetures auto-agrippantes.

Avec un entretien et un stockage appropriés, la durée de vie du produit est de 3 ans à partir de la date de fabrication.

Déclaration de conformité UE

La declaración de conformidad de la UE según el reglamento de EPI (UE) 2016/425, así como la directiva sobre la seguridad de los productos 2001/95/CE para este producto pueden consultarse en esta página de Internet:
http://www.wolfcraft.com/en/customer_service/certifications

wolfcraft GmbH • Wolffstraße 1 • 56746 Kempenich • Germany
☎: +49 2655/51-0 • www.wolfcraft.com

Introduction

• **¡ATENCIÓN!** Lea atentamente las instrucciones antes del primer uso y consérvelas para posteriores consultas. Entregue también las instrucciones cuando ceda la rodillera a terceros.

Especificaciones técnicas

Ref. nº: woc 4860
Rodillera de gel tipo 1
Nivel de prestaciones 1
Talla universal (hasta 100 cm de cintura)
Materiales: Parte superior en tejido de nylon, parte inferior y correas en policloropreno, material de relleno espuma EVA (etilvinilacetato), cubierta en PVC, cintas adherentes.

Organismo notificado:
TÜV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystraße 2
90431 Nürnberg
Alemania
Notified Body: 0197
Verificada y certificada según EN 14404:2004 + A1:2010

Uso conforme

La rodillera es adecuada para todas las actividades realizadas en postura arrodillada sobre superficies rugosas o lisas. No está permitido utilizar la rodillera en superficies contaminadas. La rodillera puede colocarse encima de la ropa de trabajo habitual o también directamente encima de la piel.

La rodillera **no** es adecuada para superficies puntiagudas, sobre las que actúa una presión puntual de más de 100 N, ni para superficies con presencia de objetos de más de 1 cm de altura. No se debe utilizar la rodillera en superficies de temperatura superior a 60° C. La rodillera no es tampoco adecuada como protección en zonas, en las que existe un riesgo de caídas.

Ei uso em todos los campos de aplicación no definidos deberá consultarse previamente con el fabricante.

El usuario se hace responsable de los daños y accidentes ocasionados por un uso no conforme.

Instrucciones de seguridad

Al elegir una rodillera, preste atención a que sea adecuada para el trabajo previsto y ofrezca, en especial, una protección suficiente:

Nivel de prestaciones 0: Rodillera adecuada para superficies planas que no ofrece protección contra la penetración.

Nivel de prestaciones 1: Rodillera adecuada para superficies planas o accidentadas que ofrece protección contra una fuerza de penetración mínima de (100 ± 5) N.

Nivel de prestaciones 2: Rodillera adecuada para superficies planas o accidentadas con condiciones más severas que ofrece protección contra una fuerza de penetración mínima de (250 ± 10) N.

Atención: La rodillera no puede ofrecer una protección total contra las lesiones. Use además otros equipos de protección individual (EPI) en función de su trabajo, como por ejemplo calzado de seguridad, casco de protección o gafas protectoras.

Una suciedad excesiva, modificaciones o un uso incorrecto pueden reducir peligrosamente las prestaciones de la rodillera.

Rodilleras con superficies, correas o costuras defectuosas no ofrecen ya más protección y deben ser eliminadas debidamente a través de la basura doméstica.

Instrucciones de uso

Sujete la rodillera con la correa a la pierna de forma que cubra la rótula y la tuberosidad tibial. La correa se encuentra entonces en la parte posterior de la rodilla.

Preste atención a un cierre correcto de la correa. Ajuste la correa de manera que proporcione un cierre seguro, pero sin afectar la circulación sanguínea. Preste atención a que la rodillera no se desplace tampoco en la postura arrodillada durante el uso.

Arrodílese con el torso inclinado, no se sienta sobre sus talones. Muévase y no permanezca en una sola posición. No se arrodille con las rodilleras puestas durante más de una hora sin levantarse y caminar un poco. Después de estar arrodillado, camine un mínimo de 10 minutos sin las rodilleras puestas. Acuda a un médico si sus rodillas o pantorrillas se hinchán durante la postura arrodillada.

Instrucciones de mantenimiento

Lave la rodillera a mano con agua y jabón. Déjela secar a temperatura ambiente. No planchar ni secar en una secadora. Cierre las correas antes del lavado.

Con un mantenimiento y almacenamiento adecuados, la vida útil del producto es de 3 años desde la fecha de fabricación.

Declaración de conformidad de la UE
La declaración de conformidad de la UE según el reglamento de EPI (UE) 2016/425, así como la directiva sobre la seguridad de los productos 2001/95/CE para este producto pueden consultarse en esta página de Internet:
http://www.wolfcraft.com/en/customer_service/certifications

wolfcraft GmbH • Wolffstraße 1 • 56746 Kempenich • Germany
☎: +49 2655/51-0 • www.wolfcraft.com

Inleiding

• **ATTENTIE!** De gebruiksaanwijzing vóór het eerste gebruik aandachtig doorlezen en deze bewaren voor eventueel later gebruik. Geef de gebruiksaanwijzing mee, als de kniebeschermers aan derden worden doorgegeven.

Technische gegevens

Art. nr.: woc 4860
Gel kniebeschermers type 1
Prestatieniveau 1
Universele maat (tot een taillemaat van 100 cm)
Materiaal: bovendeel van nylon weefsel, onderste deel en sluitriem van polychloropreen, vulmateriaal EVA-schuim (ethyleenvinylacetaat), PVC-kap, klettbandsluitingen.

Keurings- en certificerende instantie:
TÜV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystraße 2
90431 Nürnberg
Duitsland
Aangemelde instantie: 0197
Gekeurd en gecertificeerd volgens EN 14404:2004 + A1:2010

Voorschriftmatig gebruik

De kniebeschermers is geschikt voor alle geknielde werkzaamheden op ruwe of gladde ondergrond. De kniebescherm kan niet gebruikt worden bij werkzaamheden in gebieden die chemisch verontreinigd zijn. De kniebescherm kan over de normale werkklleding heen of direct op de huid worden gedragen.

De kniebeschermers is **niet** geschikt voor een puntige ondergrond, waarbij op bepaalde punten een druk wordt uitgeoefend die hoger is dan 100 N, en voor op de grond liggende voorwerpen die hoger zijn dan 1 cm. De kniebescherm kan niet op een ondergrond gebruikt worden: die warmer is dan 60° C. Bovendien is de kniebeschermers niet geschikt voor gebruik als zekering op plaatsen waar men naar beneden kan vallen.

Alle niet omschreven gebruiksmogelijkheden moeten worden besproken in overleg met de fabrikant.

Voor schade en ongelukken bij onoordeelkundig gebruik is de gebruiker aansprakelijk.

Veiligheidsvoorschriften

Bij de keuze van kniebescherming moet erop worden gelet dat deze geschikt is voor de voorgenomen taak en vooral voldoende bescherming biedt:

Prestatieniveau 0: Kniebescherming, die geschikt is voor een gladde ondergrond en die geen bescherming biedt tegen doorsteek.

Prestatieniveau 1: Kniebescherming, die geschikt is voor een gladde of oneffen ondergrond en bescherming biedt tegen doorsteek, bij een kracht van minstens (100 ± 5) N.

Prestatieniveau 2: Kniebescherming, die geschikt is voor een gladde of oneffen ondergrond onder moeilijke omstandigheden en bescherming biedt tegen doorsteek, bij een kracht van minstens (250 ± 10) N.

Attentie: De kniebeschermers kan geen volledige bescherming tegen verwondingen bieden. Draag persoonlijke beschermingsmiddelen (PBM), zoals bijv. veiligheidsschoenen, veiligheidshelm of veiligheidsbril.

Sterke vervuiling, aanveiligde wijzigingen of onoordeelkundig gebruik kunnen de werking van de kniebeschermers gevaarlijk negatief beïnvloeden.

Een kniebeschermers met beschadigingen aan oppervlak, klettband of naden biedt geen bescherming meer en moet op milieuvriendse wijze via het huisvuil worden opgeruimd.

Gebruiksaanwijzing

Bevestig de kniebeschermers met het klettband zo aan het been, dat de knieschijf in het bovendeel van het scheen-been daardoor bedekt wordt. De bevestigingsstrip bevindt zich daarbij aan de achterzijde van de knie.
Let op dat het klettband precies sluit. Stel het klettband zo in, dat als dit stevig zit, de bloedtoevoer in het been niet wordt belemmerd. Let erop dat de kniebeschermers ook tijdens het gebruik om de knie blijft zitten.

Kniel met rechte rug, ga niet op uw hielen zitten. Beweeg af en toe en blijf niet stil op één plek zitten. Niet langer dan één uur geknield blijven met de kniebeschermers aan, zonder dat u staan en rond te lopen. Nadat u een uur op uw knieën hebt gezeten, moet u minstens 10 minuten rondlopen zonder dat u de kniebeschermers aan heeft. Ga naar de dokter als uw knie ofkuit opzwelt, als u op uw knieën werkt.

Onderhoudstips

De kniebeschermers met de hand wassen met water en zeep. Laten drogen bij kamertemperatuur. Niet strijken en niet drogen in de droogtrommel. De klettbandsluitingen voor het wassen dicht maken.

Bij goed onderhoud en opslag is de levensduur van het product 3 jaar vanaf de fabricagedatum.

Eu-conformiteitsverklaring
Op de volgende website is een EU-conformiteitsverklaring volgens PBM-voorschrift (EU) 2016/425 en de richtlijn voor algemene productveiligheid 2001/95/EG voor dit product te downloaden:
http://www.wolfcraft.com/en/customer_service/certifications

wolfcraft GmbH • Wolffstraße 1 • 56746 Kempenich • Germany
☎: +49 2655/51-0 • www.wolfcraft.com

Inleiding

• **ATTENZIONE!** Leggere con attenzione il manuale d'uso prima dell'uso e conservare per una consultazione futura. In caso di vendita della ginocchiera consegnare il manuale d'uso a terzi.

Dati tecnici

Art. nr.: woc 4860
Gel Ginocchiera tipo 1
Livello di prestazione 1
Taglia universale (fino a 100 cm di girovita)
Materiali: parte superiore realizzato in tessuto di nylon, parte inferiore e nastri di chiusura in polichloroprene, schiuma EVA come materiale di riempimento (acetato di etilene-vinile), tappo in PVC, chiusure in velcro.

Ente di collaudo e di certificazione:
TÜV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystraße 2
90431 Nürnberg
Germania
Notified Body: 0197
Collaudato e certificato a norma EN 14404:2004 + A1:2010

Uso a norma di legge

La ginocchiera è adatta per svolgere attività in ginocchio su superfici ruvide o lisce. La ginocchiera non deve essere usata per eseguire lavori in zone contaminate chimicamente. La ginocchiera si può indossare sui consueti abiti da lavoro oppure anche direttamente sulla pelle.

La ginocchiera **non** è adatta a superfici appuntite, sulle quali puntualmente viene esercitata una pressione maggiore di 100 N e sul terreno ci sono oggetti che sono più alti di 1 cm. La ginocchiera non deve essere utilizzata su superfici che sono più caldi di 60° C. Inoltre la ginocchiera non è adatta per essere usata come protezione in zone a rischio di caduta.

Tutte le zone d'impiego non definite devono essere chiarite dodo una consultazione con il produttore.
L'utente si assume tutte le responsabilità in merito ai danni e agli infortuni dovuti ad un uso non a norma di legge.

Istruzioni di sicurezza

Al momento di scegliere una protezione per le ginocchia prestare attenzione che quest'ultima sia adatta al compito da svolgere e soprattutto fornisca una protezione sufficiente:

Livello di prestazione 0: protezione per le ginocchia che è adatta ad una superficie piana del suolo e che non offre protezione contro i tagli.

Livello di prestazione 1: protezione per le ginocchia, che è adatta ad una superficie piana o non del suolo ed offre una protezione contro i tagli eseguiti con una forza minima di (100 ± 5) N.

Livello di prestazione 2: protezione per le ginocchia, adatta all'uso su superficie piana e non del suolo in condizioni difficili offre una protezione contro i tagli eseguiti con una forza minima di (250 ± 10) N.

Attenzione: la ginocchiera non può offrire una protezione completa dalle lesioni. Indossare altri dispositivi di protezione individuale in base al vostro campo di applicazione (DPI), quali ad esempio calzature di sicurezza, casco di protezione oppure occhiali di protezione.

Forte presenza di sporco, variazioni o mancato uso può ridurre in modo pericoloso le prestazioni della ginocchiera.

Le ginocchiere danneggiate in superficie, sul nastro in velcro o sulle cuciture non offrono più protezione e devono essere smaltite a tutela dell'ambiente assimilandole ai rifiuti urbani.

Istruzioni per l'uso

Fissare la ginocchiera con il nastro in velcro alla gamba in modo

